I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
B’ TAZHX 'YMNAXIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

OEQPIA

OEMA 1

1o mapaxdtm opfoydvio tpiyovo ABI pe A=90°:

A. va datvrmoete to [TvBayopeio Bedpnpa,

B. va opicete ToVg TPY®VOUETPIKOVG aPOLOVE TNG YOVIOG B,
I. vo aitodoynoete yloti dgv pumopel vo 1oy0eL 1 oxéon M u]f% >1.
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OEMA 2
y

A. Tote dYo mocd X kat Y Aéyovton avaroye; Av.Ta oo X kot Y etvor avaioya, Tt 1oy0eL Yo 10 Adyo =;
X

B. No yopoaxtnpicete kabepio amd 11 TOPaKdTod TPoTacels ¢ oot 1| Adboc.
1. H ypoagikn mapdotaoct g cuvaptone Y = aX eivat evbeia mwov diépyetar omd v apyn O tov a&dvav.
2. K\ion g evfelog y=ox pe a=0 glvar o apBpog o.
3. H ypoown mapdotoon g cvuvaptnong Y = ox + B givar subeio mapdAinin g evbeiag pe eicoon y = X .

4. H ypagikn mapdotash g cuvaptnong Y = ax + B eivor gvbeia mov téuvel tov d€ova Y'Y o610 onueio (0,(1).
AYKHYEIX

OEMA 1

8—x+2(X—1)_x+6_7_x
3 2 3

B. Av a gtvar 1 Aom tov ep@THHATOC A, VO VTOAOYIGETE TNV TIUN TNE TApAoTaonG A = \/13 +/8+ Jo .

I. Av o givau n Abon tov epommuatog A kot f = 2,6 kot y = 2,4, givol ot TAsVPEG a, b kot y TAevpég opHoymviov Tptycdvov;

A. Na Adoete v e€lowon

Na atttodoyncete TV oy Gog.




OEMA 2
210 mapakat® tponéllo ABI'A divovton AB =4 cm, AE=5,3 cm, BI' =10 cm ko [=30°.

A. No vroloyicete to vyoc BE tov tpameliov.

B. No vroAoyicete to pikog I'E.

I'. No vroAoyicete to eupadov tov tpomeliov.

Aivovtan erniong: nu30°=0,5 kot ovv30°=0,87.
A

4cm

10 cm

A 53 cm E

OEMA 3
1o mapaxdtm oynpae n Bl elvan didpetpog tov kbxkhov kot divetar 61t AB =6.cm, AL'= 8 cm Ko AT =100°.

A. Na vroloyioete T1¢ yovieg Tov Tprydvov ABI, attioloydvrog nviandvinen cogc.
B. No Bpeite to pnKog Tov KOKAOL.
I. No Bpeite to euPfodov TOV GKIAGUEVOD LEPOVG TOV TOV GYNLLATOG.
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100°




